

布莱尔搞了一个秘密计划 让所有英国人都吃素

理由是家畜产生大量温室气体甲烷和二氧化碳 英国农场主联合会嘲笑这种政策“异想天开”

本报5月29日讯 布莱尔政府正在研究一项旨在鼓励英国国民不吃肉的秘密计划。按照该计划,素食者今后将不再食用牛奶、乳制品和鱼类。而这种极端政策的根据是:家畜被认为是产生大量温室气体甲烷和二氧化碳的罪魁祸首。不过,英国全国农场

主联合会嘲笑这种观点“异想天开”。

英国政府官员承认,要想赢得公众对这场运动的支持会很困难。英国环境、食品及农村事务部主张循序渐进,因为国民不太可能接受一种完全素食的生活方式。其他建议包括将风

车放在屋顶上、开电动车和禁用塑料袋。

素食运动组织 Viva 认为,对人类来说,与饲养家畜相比,把土地用来种庄稼更有效。该组织的负责人朱丽叶·格拉特丽说:“我想,一家政府机构考虑把国民变成素食者或严格的素食主义者可能对环境

会有一种积极的影响,虽然它不一定会得到大众的支持和拥护。越来越多的证据表明,我们的饮食直接影响到我们周围的环境,素食者和严格的素食主义者对环境的破坏要少得多。为了我们的地球,迫切需要人们远离肉类和西方的乳制品饮食。” 杨孝文

美国一家酒吧的恶作剧 卫生间男女标志故意挂反 顾客进错门闹了个大红脸 佛罗里达州叫停“厕所幽默”

据新华社电 美国佛罗里达州“麦圭尔酒吧”有一种独特的“厕所幽默”,即男卫生间挂女标志,女卫生间挂男标志。这让许多顾客进错门,惹出许多尴尬。美联社5月28日报道,该州管理部门已责令麦圭尔酒吧停止这种不恰当的幽默。

这家酒吧的男卫生间门上写着“女卫生间”几个大字,不过,下面还有一行小字说“这是男卫生间,女士不得入内”。女卫生间则相反。酒吧的这种“幽默”经常使女士误入男厕所或男士错进女厕所,闹得面红耳赤。

不少顾客因此向相关部门投诉。酒吧最终与佛罗里达州商业管理部门达成协议,保持卫生间第一道门的“错误”标示,然后在第一道门后加装另一道门,标明正确信息。

拿出“本·拉丹”的护照 吓坏了一群黎巴嫩边防军 开这个“玩笑”的约旦人是 恐怖大亨家族企业的一名工人

据新华社电 约旦媒体5月28日报道,一个约旦四口之家因为一本护照上有“本·拉丹”字样而被黎巴嫩军方扣留,经过4小时盘问后才获释。

据约旦《今日阿拉伯人报》报道,这家人上周拜访完居住在黎巴嫩的亲戚后,驾车返回约旦,在一个黎巴嫩军方检查站停车接受检查。

黎军方人员在检查护照时,发现其中一本护照上有“本·拉丹”字样,于是将4人扣留下来。“肇事”护照属于22岁的奥马尔·萨姆霍里,他在沙特阿拉伯“本·拉丹”建筑公司就职,这家建筑公司属于“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹的家族企业。

报道援引奥马尔的父亲吉哈德·萨姆霍里的话说:“见到奥马尔护照上的‘本·拉丹’字样,黎巴嫩军人慌了,家人怎么解释都无法让他们相信车上的人并非在策划恐怖袭击。”



真人秀中的害羞男詹姆斯·莱利

这是英国的一档电视真人秀 名字就叫“处男学校”

26岁害羞男成香饽饽 300女孩抢着跟他约会

本报5月29日讯 近日,一偶难求的26岁英国男子詹姆斯·莱利在参加英国“第四频道”电视台的“处男学校”电视真人秀后时来运转,至少300名英国女孩看完节目后纷纷要求和他约会,令“爱情困难户”詹姆斯应接不暇。

詹姆斯是英国肯特郡奥尔平顿市电影院引座员,以前十分自卑。詹姆斯说,他在小时候常受人欺凌,甚至一些女孩也捉弄他,导致他养成了害羞和自卑的性格,害怕和女孩交往,至今没有交过一名女朋友。詹姆斯称自己之所以鼓起勇气参加这个富有争议的真人秀,是想通过该节目“让自己成为一个男人,而不是一个被女性排斥的人”。

然而,令“第四频道”电视台和詹姆斯做梦也没想到的是,当真人秀播出后,至少300名英国女孩纷纷打来电话或发来电子邮件,要求和詹姆斯约会。一些女孩称,像詹姆斯这样到26岁还保持着处男之身的男孩在英国可说“凤毛麟角”,还有女孩称她们喜欢的正是詹姆斯内向羞涩的性格。

詹姆斯的一个朋友说:“詹姆斯简直无法相信他的运气,他以前找不到一个女朋友,可是现在他却发现,想做他女朋友的人实在太多了。”詹姆斯接受记者采访时称,他对女朋友的要求并不太高,但他“关心别人的性格要胜过关心别人的相貌”。

然而,“处男学校”节目一步步教詹姆斯如何吸引和诱惑异性的做法却在英国引起了巨大的争议。一家英国媒体监督组织谴责“处男学校”的创意“过于幼稚,令人厌恶”,还有一些批评者谴责电视台为了提高收视率,不顾社会伦理道德。 爱尔



今年的“环球小姐” 是个日本美眉

名字:森理世 年龄:20岁 身高:1.79米
待遇:保留荣誉称号一年,免费入住纽约,还有各种上镜、出席时尚活动和周游各国的机会。

2007年“环球小姐”总决赛5月28日晚在墨西哥国家音乐厅降下帷幕,日本选手森理世(上图)夺得“环球小姐”桂冠。中国小姐张宁宁未能进入决赛,但在晋级15强的比赛中得到“最亲善小姐奖”。张宁宁今年20岁,身高1.80米,出生于辽宁沈阳。 据新华社

午夜寂寞

116 9977 116

12530 71400 1853

101590 7711 230

11900 100015824

疣病疱疹 特诊

华康医院率先引进 HPV、HSV 离子活性药,病灶种植,中西医结合排毒,诱导体内特异抗体,专治顽固性、复发性泌尿疣、疱疹以及支原体、衣原体、非淋感染、流黄、白分泌物等生殖泌尿系统疾病,防复发!

电话:0371-66303303
乘 206, 64, 89 路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

国际先进技术 不开刀 静脉曲张 血管腔内激光治疗

下肢静脉曲张,俗称“筋疙瘩”,早期下肢静脉曲张蜿蜒、迂曲怒张,走路时下肢酸胀困乏。若不及时治疗,则进一步发展为皮肤变黑、瘙痒及溃烂,严重者导致坏疽截肢。

我院独家巨资引进最新进口静脉曲张激光治疗系统,采用血管腔内激光治疗,可一次性治疗下肢静脉曲张,使腿上“蚯蚓”立即消失。具有不开刀、不住院、不留疤、光到病除的特点,安全可靠,随治随走。

咨询电话:0371-67666980
地址:郑州市桐柏路226号(与陇海路交叉口)郑州中原医院,火车站乘201、210、市内乘216、96、55、203路到中原医院下车即到

疝气 不开刀

鞘膜积液 不开刀
我院率先采用微创介入疝修补术,利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气,不开刀、不住院、当场见效、随治随走。发信誉卡!

就诊专线:0371-66335016
乘 206, 64, 89 路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到